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HARMADIK OSZTALY

Megoldasaid indoklasat csak azoknal a feladatoknal kell leirnod, ahol ezt kiilon beleirtuk a
feladatba!

1. Sorold fel azokat a 300-nal nagyobb haromjegy(i szamokat, amelyeknek van olyan helyi
értéke, amelyen 4-es all, és a masik két helyi értéken all6 szamjegyek Gsszege szintén 4!

2. 1rd be a kérokbe 1-t61 9-ig a szamokat ugy, hogy minden vonalon a harom szdm 6sszege
ugyanannyi legyen! Keresd meg az sszes lehetdséget! Két lehetdség akkor kiilonb6z6, ha
a kozépso korbe mas szam keriil. (Lehet, hogy tobb abra van, mint lehetdség.)
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3. Csabi az uszéversenyeken mar 9 érmet szerzett, 3 aranyat, 3 eziistét és 3 bronzot. Az
érmeit egy dobozba teszi, amelynek 3 sorban soronként 3 rekesze van. Minden rekeszbe
egy érmet tesz. A kovetkezoket tudjuk az érmek elhelyezkedésérol:

e Az 1. sorban 2 bronzérem van.

A 2. sorban 2 eziist van.

A 3. sorban 2 arany van.

Az 1. oszlopban 2 bronz van.

A 2. oszlopban 2 eziist van.

A 3. oszlopban 2 arany van.

Hogyan helyezkedhetnek el az érmek a dobozban? Ird be a tablazatba, az érmeket

jelolheted kezddbetiikkel: A, E, B. Keresd meg az 6sszes lehetdséget! (Lehet, hogy tobb

tablazat van, mint lehet6ség.)

4. Berci a focis kartyait rakosgatta. Egy kupacba rakta az osszes kartyajat. Ezutan megfogott
kettot, az egyiket berakta az albumba, a masikat letette jobbra egy oszlopba. Ezt addig
csindlta, amig 1 kartya maradt a kupacban, ezt nekiadta Bélintnak. Ezutan a jobboldali
oszlopban levd kartyakat attette a baloldalra, és elkezdte Gjra rendezni. Ugyantigy, mint az
elébb, megfogott kettdt, egyet az albumba, egyet a jobboldali oszlopba rakott. Most is
kimaradt 1 kartya, amit Balintnak adott. Ezt igy Osszesen OtszOr csindlta meg, Balint
minden szétosztasnal kapott egy kartyat. Az 6todik szétosztasnal a jobboldali oszlopba mar
csak 1 kartya keriilt, igy a hatodik szétosztdsndl mar se az albumba, se a jobboldali
oszlopba nem keriilt kirtya, az egy megmaradt kartyat megkapta Balint. gy végiil Berci
minden kartydja vagy az albumba keriilt vagy Balinthoz. Hany kartya keriilt Berci
albumjaba? Ird le a megoldas menetét is!

5. Ha négyszer annyi petdkom lenne, mint amennyi most van, akkor a vagyonom annyival
lenne tobb 400 petaknal, mint amennyi most hianyzik ahhoz, hogy 400 petdkom legyen.
Hany petakom van most? Ird le a megoldas menetét is!
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